

3 января, воскресенье

В этом году осознай свое предназначение

«потому что Бог производит в вас и хотение и действие по [Своему] благоволению» (Фил.2:13)

Осознав и исполнив данное Богом предназначение в жизни, ты освобождаешься от чувства неудачи и становишься способным перестать беспокоиться о том, что думают другие. Почему? Потому что твоя самооценка зависит больше не от людей, а от Бога! Тем не менее, ты должен сделать следующие три действия:

1) Будь честен в отношении своих дарований и признай свои ограничения. Не ходи по жизни как сам себе чужой. Честно оцени свои сильные и слабые стороны; задавай трудные вопросы и будь готов жить с этими ответами, даже если это означает смириться с чем-то. Майкл Новак пишет: «Бог знает, что в нас есть, потому что Он вложил это туда. И Он хочет, чтобы мы что-то с этим сделали». Каждому из нас дано призвание в жизни, и счастье принадлежит тем, кто находит и исполняет это призвание.

2) Позволь Богу трудиться над тобой. Иногда гончары-любители ограничивают возможности глины, видя в ней только цветочный горшок. Но мастер-гончар видит гораздо больше – он или она знает, чем это может стать. Понаблюдайте за ними; они не просто навязывают ей форму, они высвобождают форму, которая уже внутри. Именно это Бог делает с нами.

3) Распознай свой источник. Выполнение задания жизни начинается с определения хотений, которые Бог поместил в тебя. *«потому что Бог производит в вас и хотение и действие по [Своему] благоволению»*. Кто действует в тебе? Бог! Откуда приходят твои желания? От Бога! Кто источник твоих способностей? Бог!

Пусть твоим высшим приоритетом в этом году станет познание Бога и хождение по Его следам.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год:

<http://hobo44.wordpress.com/>

53 неделя 2020

«Посему не судите никак прежде времени...» (1Кор.4:5)

СЛОВО НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

В восторженном сиянии звезд немых,
Склонитесь пред величием Господним.
Вкусите от мыслей Его святых,
В хвале благодаренья новогодней.

Еще раз осознайте полноту,
Для лично Вас продуманного плана
Самим Творцом. Познайте красоту,
Его единой воли многогранной.

У нас есть привилегия вступать,
В грядущий год без страха и волнения.
Все сложности проблем не нам решать,
Нам – только принимать Его решение.

И от души Его благодарить,
За то, что Он блюдет над каждым шагом,
Чтоб в нашей жизни, план Свой совершить,
Во славу Имени Отца, а нам во благо.

Нам не понять сей план умом своим,
Он и Судья, и Пастырь, и Спаситель...
Склонитесь низко в трепете пред Ним,
И от души Его благодарите.

Маргарита Коломийцева <https://holypoe.com/1434>

Ищи настоящего друга

«...близкий друг может быть ближе брата» (Прит.18:25 Современный перевод)

Однажды две коровы посмотрели через забор и увидели такие слова на проходящем мимо молоковозе: «Пастеризованное, гомогенизированное, с добавлением витамина А». Одна корова говорит другой: «Это заставляет нас думать о себе, что мы не вполне удовлетворяем требованиям, не так ли?»

Если говорить серьезно, не так ли ты себя чувствуешь сегодня? Слишком много дел, а тебя не хватает, чтобы сделать это?

Или ты думаешь, что у тебя нет навыков или средств? Помнишь старую песню "Битлз": – 'Help!' (Помогите!)?

Может ты, думал, что сумеешь сделать всё самостоятельно, но начинаешь понимать, что нуждаешься в помощи других. И в совершенном мире Адам не мог сделать всё сам, поэтому Бог сказал: «...сотворим ему помощника, соответственного ему» (Быт.2:18).

Иногда решение требует больше, чем молитва или совет; оно требует друга, который понимает – особенно такого, который сражался в тех же битвах и победил. В третьей главе Деяний Бог употребил Петра и Иоанна, чтобы дать исцеление хромоте человеку, сидящему у ворот храма. Но незадолго до этого было другое чудо.

Петр только что отверг Иисуса, потерпел неудачу и решил вернуться к своему старому промыслу. Но Иоанн не отвернулся от него. В результате Петр вновь обрел веру, хромоте человек был исцелен, и «Многие из слушавших слово уверовали; и было число таких людей около пяти тысяч» (Деян.4:4).

Тебе не нужно много людей в твоей жизни; просто нужны правильные люди.

Так что проси у Бога настоящего друга, который будет рядом с тобой; затем ты делай то же самое для кого-то другого.

<https://www.ucb.co.uk/read>

В этом году слушай Бога

«Господь вас будет вести всегда, Он души ваши насытит в землях сухих и даст силы, вы будете словно сад у воды, словно ручей, который никогда не иссякает» (Ис.58:11 Современный перевод)

Как мы можем говорить, что у нас есть личные отношения с Богом, и в то же время говорить, что Он никогда не говорит с нами? Быть открытым и восприимчивым к водительству Святого Духа – это обязательная часть христианской жизни. Мы все можем научиться быть открытыми для побуждений Духа. Они не предназначены только для "важных людей" или для тех, кто "более духовен", чем ты. Бог будет говорить с тобой, если просто найдёшь время, чтобы послушать Его.

Джон Ортберг пишет: «Большая часть событий христианской жизни связана с отзывчивостью на руководство Святого Духа. Это руководство не ограничивается важными решениями. Оно усваивается главным образом тогда, когда мы практикуем его на постоянной основе».

Вот почему Давид молился: «Укажи мне, Господи, пути Твои и научи меня стезям Твоим... ибо Ты Бог спасения моего...» (Пс.24:5,6).

Ричард Фостер пишет: «В наши дни небо и земля стоят на цыпочках в ожидании появления людей, ведомых духом... наделенных силой духа... Такое случалось и раньше. Это может повториться. Такой народ не появится до тех пор, пока среди нас не будет более сильного, более глубокого переживания Эммануила Духа – Бога с нами, знания, что Иисус Сам пришел в силе Духа вести Свой народ, переживания Его руководства, которое так же определено и непосредственно, как облако, которое вело Израиль днем и огонь ночью».

Это переживание может стать твоим, когда ты поверишь обетованию: «Господь вас будет вести всегда». И это обещание для тебя. Так что запомни это, прими это для себя, живи этим и смотри, куда это приведет тебя в наступающем году.

<https://www.ucb.co.uk/read>

1 января, пятница

В этом году пусти в дело то, что Бог дал тебе

«...Ведь все мы предстанем на Божий суд» (Рим.14:10 Перевод Слово Жизни)

Для судного дня будут характерны две вещи: награды и сожаления! Иисус подчеркивает это в истории о трех рабах, которые получили таланты, чтобы пустить их в дело от имени своего хозяина.

Первые два хорошо вложили и были вознаграждены, в то время как третий закопал свой талант и соответственно был судим. Первые два рассмотрели свои варианты, рассмотрели возможности, сделали решительный шаг и были готовы идти на риск.

В результате Господин каждому из них сказал: «...хорошо, добрый и верный раб!...» (Матф.25:21). Так что, Бог не вознаграждает глупость. Поэтому, прежде чем сделать шаг, обговори его с Ним (см. Притчи 3:5-6).

Третий слуга, правда, сказал: «и, убоявшись, пошел и скрыл талант твой в земле; вот тебе твое» (Матф.25:25). Он совершил самую распространенную и трагическую ошибку, когда дело доходит до способностей: он своим талантом не смог принести пользу своему хозяину.

Некоторые вкладывают свои таланты и отдают Богу должное, в то время как другие неправильно используют свои, и вызывают у Него сожаление. Некоторые чувствуют Его плодами, а другие оскорбляют Его оправданиями.

А как Бог относится к последним? «Избавьтесь от этого осторожного человека, который не хочет рисковать» (Матф. 25:29 Перевод с английского MSG). Страх – это противоположность веры, «А без веры угодить Богу невозможно...» (Евр.11:6). Так что в этом году выйди с верой, Бог не подведет тебя. Риски, Он не даст потерпеть неудачу. Даже если ты споткнешься на пути к успеху, Он ободрит тебя, чтобы ты понял в этот день, что чувствуешь Его руку на своем плече и слышишь слова: «...хорошо, добрый и верный раб!...».

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год:

Найди людей, которые верят в тебя

«Носите бремена друг друга...» (Гал.6:2)

Марк Твен сказал: «Держись подальше от людей, которые глумятся над твоими устремлениями. Маленькие люди всегда делают это, в то время как великие люди всегда дают тебе почувствовать, что и ты тоже можешь стать великим».

Почему Библия говорит: «Носите бремена друг друга...»? Потому что один человек может нести бремя только настолько он сможет своими силами. Это ярко показывает судьба американского писателя Джона Кеннеди Тула. Как молодой писатель, он, когда в Новом Орлеане писал роман, работал в одиночестве. Когда роман был закончен, он отправлял его от издателя к издателю, но все ему отказали. Изнуренный отказами, он покончил собой. Через какое-то время после похорон, его мать нашла на чердаке рукопись в пятнах от кофе и отнесла её профессору университета в штате Луизиана, который согласился прочитать. Сразу же он определил его гениальность и порекомендовал крупному издателю. После выхода романа Джона Кеннеди Тула «Сговор остолопов», роман выиграл Пулитцеровскую премию* и был объявлен как один из главных романов XX века. Если бы только он окружил себя друзьями, которые знали бы, как разделить его бремя, поощряли бы его, когда он столкнулся с отказами, и мотивировали бы его, чтобы продолжал деятельность, его жизнь сложилась бы совсем по-другому.

Итак, для тебя сегодня слово: «Найди людей, которые верят в тебя». Поощряй и поддерживай их, и принимай их поддержку. Проводи больше времени с теми, кто заостряет и улучшает тебя, а меньше времени с теми, которые выкачивают из тебя энергию, время и талант. Истина в том, что друзья, которые высказывают ободрение для твоей жизни – бесценны. Их слова – «Золотые яблоки в серебряных прозрачных сосудах...» (Прит.25:11).

<https://www.ucb.co.uk/read>

* Пулитцеровская премия – одна из наиболее престижных наград США в области литературы, журналистики, музыки и театра.

Библия за год: Откр. 22, Пс 150, Малах. 1-4

Не торопись судить

«Посему не судите никак прежде времени...» (1Кор.4:5)

Предубеждение – это предварительное осуждение. Оно заставляет тебя смотреть как на врагов тех, кто не поддерживает то, во что ты веришь. Ты приписываешь похвальные качества кругу, в котором сам вращаешься, и отрицательные тем, кто вне его. Иисус так не поступал. Он дружески относился к грешникам, и общался с ними и изгоями общества – не компрометируя то, кем Он был, но и не одобряя их образ жизни. Библия предостерегает: *«потому не судите ни о чём, пока не настало надлежащее время, пока не придёт Господь. Он озарит светом скрытое во тьме, и сделает явными побуждения сердца...»* (стих 5 Современный перевод). Он единственный, кто *«... судит помышления и намерения сердечные»* (Евр.4:12). Поэтому, если у тебя есть склонность делать поспешные выводы до того, как найдутся все доказательства, вот немного пищи для размышлений:

1) Посмотри в лицо своим предубеждениям. Составь список всех людей, которых не считаешь друзьями, людей, с которыми на самом деле стараешься не иметь отношений, и начни любить их *«...делом и истиною»* (1Иоан.3:18).

2) Сбрось маску. Загляни в свое сердце и спроси себя, что такого в другом человеке, который беспокоит тебя. Есть ли между вами сходство? Не выражается ли оно в том, от чего ты прячешься?

3) Узнай другого человека. Павел сказал: *«...Я стараюсь найти точки соприкосновения с каждым, делая все возможное, чтобы спасти хотя бы некоторых»* (1Кор.9:22 Перевод с английского NLT).

Строя свои отношения с другим человеком, ты можешь обнаружить, что твой разум препятствует этому, вводит в заблуждение и извращает что-то. Но, преодолевая это, ты получаешь шанс привести других ко Христу, потому что *«Любовь никогда не перестает...»* (1 Коринф. 13:8).

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год:

Двери

«Есть пути, которые кажутся человеку прямыми; но конец их – путь к смерти» (Прит.14:12)

Представь себе длинный, темный коридор с рядами дверей по обе стороны. На каждой из них написаны названия пристрастий, таких как алкоголь, курение, наркотики, порнография, азартные игры и так далее. Твой подросток должен пройти через этот коридор на своем пути во взрослую жизнь, и у него огромный соблазн открыть эти двери. Он может слышать ритмы музыки и пьяный смех своих друзей, отдающимся эхом изнутри. Искушение присоединиться к ним может быть чудовищным. И очень трудно убедить любящего веселье подростка, что ему следует оставаться в этом темном коридоре, который кажется таким скучным и запутанным.

К сожалению, для определенного процента людей, которые открывают одну или несколько этих дверей, начинается разворачиваться трагедия. Нет никакого способа узнать это заранее, и если он или она человек восприимчивый, и приоткроет дверь всего лишь на сантиметр или два, то чудовище выскочит оттуда и схватит его. А некоторые проведут всю свою жизнь в его объятиях.

Если ты говоришь с зависимым человеком о его или её зависимости, ты узнаешь, что это, скорее всего, началось случайно, без всякого намека на то, что жизнь была готова принять трагический оборот. Это всё началось с того, что приоткрыл дверь.

Вот суть, которую Соломон изложил в двух местах Писания:

1) *«Сын мой! если будут склонять тебя грешники, не соглашайся; если будут говорить: "иди с нами, сделаем засаду для убийства, подстережем непорочного без вины"... сын мой! не ходи в путь с ними, удержи ногу твою от стези их»* (Прит.1:10,11,15).

2) *«Есть пути, которые кажутся человеку прямыми; но конец их – путь к смерти».*

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: